Informações Técnicas



\_\_\_\_\_

# TAPIOCA PURE™

# Amido hidrofílico modificador de sensorial

INCI NAME: Tapioca Starch.

CAS NUMBER: 9005-25-8.

# **DESCRIÇÃO**

# **INTRODUÇÃO**

**Tapioca Pure™** é um polímero natural, de pureza elevada, especialmente desenvolvida para o mercado de cosméticos, o que permite sua utilização em ampla gama de produtos cosméticos, desde talcos líquidos e emulsões para cuidados da pele a maquiagens como pó compacto e sombra. Promove toque suave, macio e sedoso nas formulações.

# **PROPRIEDADES**

**Tapioca Pure**™ deixa na pele, através da deposição do pó, um sensorial muito agradável (soft), não deixando aparência branca visível na pele.

Sua aplicação para talcos líquidos de base hidroalcoólica, permite formulação excelente de produtos pósbanho e pré e pós-barba, liberação prolongada de fragrâncias. Já talcos líquidos com alto teor de **Tapioca Pure™** é indicado para formulações para os pés, porque deixa um residual do pó absorvente sobre a pele.

**Tapioca Pure™** pode ser utilizada também em emulsões, melhora a espalhabilidade e o sensorial. E pode aumentar a viscosidade da formulação final.

Proporciona aos cabelos o controle de volume, maciez e brilho. E atua definindo cachos e o efeito liso.

# **ESTUDOS**

#### **INDICAÇÕES**

Talco líquido, talco para bebês, formulações perfumadas, pós-barba, pós-banho, emulsões, pós compactados ou pós faciais, substituintes de talco, condicionadores e leave on.

# CONCENTRAÇÃO RECOMENDADA

0,5 a 50%.

#### RECOMENDAÇÕES FARMACOTÉCNICAS

Para aplicações em pós, **Tapioca Pure**™ pode ser utilizada como qualquer partícula orgânica.

Para emulsões a **Tapioca Pure**™ pode ser adicionada a quente na fase aquosa ou a frio na emulsão finalizada.

# REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

Fabricante.

